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'PeweHue 3agay

[lpocTble 3agaun c
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3anuiin peweHve u oTBeT

[0 3agaya 1
B asmobyce exarnu 9 naccaxxupos.

Ha oOHou ocmaHoeke 8biwiniu 3 Yyeriogeka. A Ha
opyaou ebiwinu 4 JyernoseKka. CKObKO Yerio8ekK
8bIW/IU Ha O8yX OcmaHo8Kax?




XuTtpad 3agadka!’

0 3apaya 2

Pebsma pewusnu Hapucog8amsb
pasnuyHbix Hacekombix. Koms Hapucosar 08yx
KomMmapukos. TaHsa — 6abouky, Orns — 60XbHo
KopoeKy, Bums - nayka. CKOJIbKO HaCeKoMbIX
Hapucoeasiu oemu?




Camas TpyagHasa 3apgadkal!l

E I RCENELERCH

Korne Hago pewuntb 12 npumeposB. OH
peLnn npaBuUnbLHO yxxe 5 npumepos .PeLunn
ewie 4 npumepa n TyT oOHapyxumn 1 owunbky.

Ckosnbko npumepos Korsd yxe peLumnn
npaBuIbHO?
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